

OHRAZENICE



Obec Ohrazenice
zve své občany na



Slavnostní převzetí obecních symbolů
Slavnostní otevření rekonstruované návsi

které se koná

dne 12. května 2023

v centru obce

Obecní úřad - návěs - hřiště

Program akce:

- 16:00 Uvítání přítomných starostou obce,
představení znaku a vlajky obce, zdravice hostů,
vystoupení dětí ze ZŠ
- 17:00 Slavnostní vztyčení státní a ohrazenické vlajky
u budovy OU
- 17:15 Slavnostní otevření návsi
- 17:30 Volná zábava s živou hudbou a občerstvením



ZPRAVODAJ

1/2023

8. a poslední zasedání Zastupitelstva obce v roce 2022 se uskutečnilo 14.12. a hlavním bodem bylo projednání a schválení rozpočtu obce na rok 2023. Těžko odhadnout hospodářský vývoj a tak jsme si nenaplánovali žádné velké investice. Bude potřeba doladit přešlé stavby (okolí nádrže, náves), aby sloužily, jak bylo naplánováno. Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy kontrolního a finančního výboru, a také rozhodlo o ukončení nájmu víceúčelového komunálního auta a jeho odkoupení za zůstatkovou cenu. Auto zatím splnilo očekávání a bude ještě doplněno o cisternu a zemetání a mělo by plnit většinu potřeb údržby obce. Včasným objednávkám a zaplacením zálohy za příslušenství k autu ještě v roce 2022, došlo po zveřejnění nových cen pro rok 2023 k finanční úspoře cca 150 tis. Kč.

1. zasedání v roce 2023 z 15.2. schválilo provedenou inventarizaci majetku obce, a projednalo za přítomnosti předsedy VHS Turnov pana Ing. Hejduka průběh, ukončení a vyúčtování dvouleté investiční akce opravy krajských komunikací.

Dubnové, 2. zasedání dne 12.4. mělo jako 1. bod příjmemý úkol; schválilo přijetí finančního daru na činnost obce od firmy Zikuda vodohospodářské stavby, spol. s r.o. Částku 150 000,- Kč věnoval p. Zikuda obci po ukončení dobré spolupráce v uplynulých dvou letech, při opravě komunikací. Rozhodl se finančně pomoci obci, abychom mohli dokončit úpravu návsi a vybavení veřejného prostoru, po velkých investicích v minulých letech. Za jeho dar děkujeme i touto formou.

Dále zastupitelstvo schválilo pronájem pozemků po bývalé hospodě U Dědečků, kde bude prozatím sklad stavebních materiálů. Pozemky jsou nyní oploceny a spravovány a zůstávají obci jako rezerva pro budoucí záměry výstavby.

Méně příjemným aktem pak bylo schválení dodatku ke smlouvě na autobusovou obslužnost, který nám ukládá citelný doplatek díky vyšším cenám všeho.

Příští zasedání je naplánováno na červen.

Kompletní informace o jednání jsou obsaženy v zápisech na webu obce.

Odpady. Až na cca deset poplatníků máme všichni odpady a poplatky za psy zaplacen, což hodnotíme kladně. Pokud se ti co zapoměli po těchto řádcích probudí, máte ještě šanci. Jinak budeme muset poslat složenky. Znovu jsme si při Vašich návštěvách na úřadu ověřili, že tento systém umožňuje drtivě většině z vás zvolit variantu, odpovídající vašim současným potřebám. Slíbenou tabulku jste hledali marně. Informace, že Technické služby chtějí změnit i velké známky, přišla až po vydání zpravodaje a úřad jste museli opět navštívit všichni osobně. Nebýt toho, mohla část z vás pouze zaplatit bez návštěvy. Ale rád jsem vás zase viděl.

Stavební práce z loňska budou nyní na jaře pokračovat dodělavkami a zahradnickými pracemi. Díky příznivému počasí jsme letos již realizovali přemístění plotu u hostince na novou polohu, po směně pozemků se sousední nemovitostí. Její majitelé využili přítomné techniky a dohodli si s firmou vlastní investici do svého nového oplocení a vrat. Nám se rozšířila plocha kolem hostince, kterou zatím využijeme pro garážování techniky a příslušenství.

Sjezd a nájezd u Pyrámu se stává stavbou. Od 9.5. do 3.9. je uzavřen a musíte to objet městem. Autobusy č. 340, 350 a 550 mají změněnou trasu, nepojedou kolem Výkupny a Benešů. Jízdní řády a další info je a bude na webu obce.

Sokolské hřiště po loňské mírné devastaci potřebuje celé jaro na obnovu trávníku. Proto je zapáskováno a rozhodně na něj nevjíždějte. Na 12. května zde Obec plánuje pro všechny své občany a hosty oslavu přijetí obecních symbolů a slavnostní otevření nové

návsi. Nebude chybět občerstvení, hudba i něco o historii. Pozvánku jste si již přečetli na titulní straně. Vzhledem k očekávané návštěvě občanů Turnova a sousedních obcí, nejsme schopni zafinancovat občerstvení pro všechny příchozí. Proto jsme se rozhodli pro výběr symbolické padesátikoruny při odběru občerstvení, za kterou ale dostanete jídlo a pití ve výrazně vyšší hodnotě. Není to tedy vstupné, ale nákup dotované svačinky. Vstup a pohyb po obci je samozřejmě bez omezení, k zakoupení budou i tiskoviny o Ohraženících.

Jarní úklid pro pracovníky úřadu již začal. Zameteme chodníky a prostranství a následně i komunikace. Poprvé bychom to měli zvládnout vlastní technikou bez čekání na volný termín dodavatele. S jarní výsadbou v nové návsi bych opět chtěl požádat ty, kteří mají chuť mít to kolem svého domu hezké i před plotem, aby se do toho pustili. Nejvíce možností pro tuto aktivitu je na Turnovské (Nádražní) v záhonech podél silnice, kde již někteří k hezčí obci přispěli. Děkujeme.

I když jsem i já naladěný na teplo a kvetoucí přírodu, měly pro mě první hezké dny hořkou příchuť beznaděje. Při osazování dešťového žlabu do uličky K Nádrži, v rámci dodělavěk oprav komunikací, nám v pátek nějaký debil (promiňte, ale nic jiného to není), odstavil závoru a přešel díl žlabu, čerstvě osazeného do betonu, Ten vůči vedlejšímu poklesl o 3 cm a beton do pondělí zatvrdl. Příchozí dělníci, kteří díly žlabu pečlivě vyrovnávali, nevěřili svým očím. Zkoušeli jsme urychleně díl uvolnit, protože na autě byl připraven asfalt, aby se mohlo uličkou opět projíždět, ale marně. Tak je tam prostě zub.

V předchozích dnech jsme po zimě pouštěli vodu do venkovních zařízení. U pítka u nádrže někdo urval spouštěcí tlačítko a voda stříká ven. U pítka v Relax parku pro změnu někdo vyrazil vrchní nerezovou desku i se šrouby, ale alespoň ji neodnesl. A vyjádření názoru na činnost obecního úřadu najdete na poslední stránce Zpravodaje. Má cenu se snažit a konat, aby obec byla hezká a přívětivá? Začínáme pochybovat, ale pokračujeme

V rámci divadelních zájezdů jsme navštívili 21. března Městské divadlo v Mladé Boleslavi a zhlédli jsme zajímavé představení 1000 tváří Adiny, které bylo inspirováno bouřlivým životem mladoboleslavské rodačky, herečky Adiny Mandlové. Představení na podzim nemáme vybrané, ale pokud by měl někdo další zájem s námi jezdit, může nechat svůj kontakt na obecním úřadě a bude potom osloven. *-fn-*

Základní a mateřská škola

Slavnostní zápis pro školní rok 2023/24 proběhl na základní škole 3. dubna, ale po celý duben mohli rodiče své děti přihlásit ke školní docházce. Prvňáčků je zatím osm.

Zápis do mateřské školy se uskuteční 3. května 2023 od 13 do 16 hodin. Na stránkách školy najdete podrobnosti.

Z aktivity Sokolu zatím proběhly od začátku tohoto roku dvě akce. Slunečné počasí přivedlo na hřiště spoustu lidí pro zabíjačkové pochutiny. Poseděli pod pergolou, ochutnali a odnesli si dobroty i domů. Na „zabíjačku“ jsme navázali valnou hromadou, která byla letos volební. Zvolení byli členové výboru i revizní komise. Večer všem již tradičně zpřijemnil kytaristé a po půlnoci jsme mohli celou březnovou akci ukončit konstatováním, že je vyprodáno. Jsme rádi, že jste se pobavili, že vám dle reakcí chutnalo a tak snad zase příští rok ...V neděli odpoledne 23. dubna sice spadlo pár dešťových kapek, ale stejně si hlavně děti, ale i dospělí přišli vyzkoušet své dovednosti ve cvrnkání kuliček. U osmi důlků se nejdříve trénovalo a poté i soutěžilo. Kuličkaiada končila pozdě odpoledne, a pokud jste ji letos propásli, tak budete mít příležitost i příští rok. Starší ročníky si tuto hru pamatují ze svého dětství, ale je skvělé, že baví i děti. Trénovat můžete, ale už ne na

antukovém hřišti, tam se během května začne hrát volejbal. Nejprve se ale musí hřiště připravit, proto bude svolána brigáda.

Je skvělé, že máte zájem se setkat a pobavit, a jsme moc rádi, že se řady organizátorů rozšiřují. Děkujeme!

Jakých akcí se můžete zúčastnit?

28. 4. – 1. 5. – Cyklistický výlet

20. května – Tajný turistický výlet

10. června – Volejbalový turnaj – smíšené debly

11. června – Dětský den

24. června - Dášina smeč – volejbalový turnaj smíšených družstev

Více na našich stránkách

Nejen Sokol, ale i další neziskové organizace musí používat datové schránky. Pokud některá z neziskovek potřebuje pomoci s daňovým přiznáním, může se obrátit na obecní úřad a zprostředkujeme bezplatnou pomoc. -jr-

Tak se tak vracím zvenku zpět do úřadu, a co nevidím; někdo nechal svého miláčka vyjádřit názor na činnost obecního úřadu. Vím, že nelze házet všechny do jednoho pytle, ale kde je odpovědnost majitele? Po takovém nástřiku určitě nebudu pejskaře hájit. Starosta.



Narozené děti.

V loňském roce se narodilo 13 dětí, převahu tentokrát měly holčičky. Narodilo se jich 10 a v červnu je slavnostně přivítáme. V knize občánků narozených v roce 2023 máme již 2 holčičky a 1 chlapce. Přejeme jim do života hodně zdraví, štěstí a radosti.

Oslavenci

Velkou gratulaci s přáním všeho nejlepšího posíláme všem oslavencům kulatých či půlkulatých výročí, kteří slavili nebo budou slavit v období od února do dubna. Patří mezi ně Jarmila Červinková, Jaruška Zajíčková, Miluše Chaloupková, Božena Mikulová, Hana Antoňů, Jaroslava Ederová, Štěpán Pernica, Zdeněk Šich, Josef Filip, Jan Šollar, Václav Novák, Pavel Tausig, Vratislav Roubíček, Josef Tuček, Jiří Vlk.

Milí spoluobčané,

Prožíváme nyní neklidné a psychicky náročné období našich životů. Období Covidu a pak nesmyslná válka na Ukrajině, výkyvy cen energií a vysoké ceny základních potravin se kromě našich miliardářů dotkly každého. Prosím nenechte se strhnout projevy sobectví, bezohlednosti nebo dokonce nenávisť. Zůstaňme nositeli těch kladných lidských hodnot – ohleduplnosti, slušnosti a lásky, které nám pomohou prožít se do lepších časů.

Na obálce: Pozvánka na slavnost. Z archivu starosty.

Pro občany a přátele obce vydává zdarma Obec Ohrazenice, Ohrazenice 81,511 01 Turnov
IČ:00275956, evidenční číslo: MK ČR E 18568, květen 2023

www.ohrazenice.cz

Telefon: +420 481 321 885

e-mail:info@ohrazenice.cz